

CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1.—
egy évre 12 — pengő.
vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Csongrád, Sztháromság tér 2.
Telefonszám 33.

IV. évfolyam, 94. szám.

Szerkesztésért és kiadásért felel: Bartoss Károly.

1934. április 27 péntek.

A Csongrád—csépai vicinális ut közizgatási bejárása

A Csongrád—csépai vicinális közut közizgatási bejárását holnap, szombaton tartják meg.

A bejárásón Csérgő Károly dr. alispán, Pirocska János dr. polgármester, Csókási Ferenc főmérnök, a Szentesi Államépítészeti

hivatal kiküldöttei, a Tisza—Köröszugi Ármentesítő Társulat igazgatósága és az érdekelt birtokosok vesznek részt.

Az indulás délelőtt 10 órakor a csongrádi városházától lesz.

1. Hiszekegy, éneklí a gimnázium énekkara.

2. Megnyitó beszéd, tartja Szöllösi Mihály.

3. Kolping dal, éneklí a Legényegylet tagjai.

4. Sajó Sándor: E rab föld mind az én hazám. Szavalja: Kókai István.

5. Jegyzői beszámoló. Tartja: Légrádi József.

6. Ünnepi beszéd. Tartja: Pintér József pápai kamarás, a Kath. Legény-

egyletek Orsz. Szöv. elnöke.

7. Végvári Sándor: Nagy magyar télben. Szavalja: Csupán József.

8. Schubert: Ave Maria. Előadja a Legényegylet citera zenekara.

9. Záróbeszéd. Tartja: Szedlacsek István apátplebános.

10. Himnusz, éneklí a gimnázium énekkara.

Ismeretlen férfi holttestet fogtak ki a Tiszából

Szerdán reggel a vasárhídnál egy ismeretlen férfi hulláját fogtak ki a Tiszából. A hulla leírása: kb. 35 éves, 170 cm., vékony testalkatu, haja hosszú, barna, bajusza nyírott.

Ruházata: khaki katonai zubony, barna mellény és viseltes pantalló,

alatta egy másik, zöld színű pantalló, barna színű csikos ing, zöldes színű barchet alsónadrág és fekete zsirosbőről készült bakancs.

A hullát a szentesi bányaházi temető halottsházába szállították és onnan temették el.

Meghalt a kórházba szállított napszámos

Mészáros Mihály Weselényi u. 20. sz. alatti napszámos, akit gyomorfekély átfuródás miatt a város-háza udvarából szállítottak át f. hó 18-án a vármegyei közkórházba, szerdán délután váratlanul meghalt.

Az operáció a közkórházi orvosok nyilatkozatai szerint jól sikerült és Mészáros halálát a sebgógyulása közben fellépett komplikációk okozták.

Mészárost, bár haláláért a várost egyáltalán nem terheli felelősség, a polgármester utasítására köz-költségen temetik el.

A Kath. Legényegylet zászlószentelési és tagavató ünnepsége

A Kath. Legényegylet zászlószentelési és tagavató ünnepsége f. hó 29-én, vasárnap délelőtt 10 órakor lesz ünnepi szentmise keretében a főtemplomban.

A zászlószentelést Szedlacsek István apátplebános végzi.

A tagokat közös szentáldozás után Pintér József pápai kamarás avatja fel.

A templomi ünnepség után a városháza közgyűlési termében nyilvános diszgyűlés, este 8 órakor a Kaszanitzky István féle vendéglőben bállal egybekötött műkedvelő előadás következik.

A diszgyűlés programja a következő:

Csongrádiak a Vöröskereszt Egylet vármegyei diszgyűlésen

A Vöröskereszt Egylet vármegyei választmánya f. hó 29-én, vasárnap délelőtt 11 órai kezdettel diszgyűlést tart a vármegye-háza nagytermében

A diszgyűlésen a megye valamennyi városa és községe képviselteti magát.

Csongrádról Pirocska János dr. polgármester, Herke László dr. h. polgármester, Tenke Ferenc dr. adóügyi tanácsnok, Ráso-

nyi Papp Pál dr. főügyész, Szőke Ferenc dr. főjegyző, Csókási Ferenc főmérnök, Luby Árvéd főszámvevő, Gulyás Lajos dr. főorvos, Szentirmai Elemér dr. aljegyző, Lászlóffy László dr. orvos, Szarka Ödön dr. orvos, Janitzky Gyula dr. állatorvos, Leykauff Ágoston számvevő, László István árvaszéki jegyző és Csaba Sándor fogalmazó vesznek részt a diszgyűlésen.

Büntetőparancsok

A rendőrségen tegnap újból több büntetőparancsot állítottak ki.

A büntetőparancsok Varga János T. 1017. sz. alatti, öz. Varga Jánosné T. 1035. sz. alatti, Papp Rókus alsóvárosi, Nagy János orosházi és Domokos János szentesi lakosok nevére szólnak.

Varga és öz. Vargáné a lakásváltoztatást nem jelentették be, Papp részegségével botránnyt idézett elő, Nagy és Domokos jelzótábla nélküli kocsi-val közlekedett.

A büntetőparancsban megállapított büntetések 1 és 2 pengő között változnak.

— **Figyelmeztetés.** Illetékes helyről ezton is figyelmeztetik a lakosságot, hogy az utcákon, tereken és a közutak mentén álló eperfákról való lombszedésben senkinek sem szabad megakadályozni a selyemhernyótenyésztőket. Szigoruan tilos a hernyókra ártalmas folyadékkal az eperfák lomb-

ját használhatatlanná tenni. A selyemhernyó tenyésztők éretlen kigunyolásától, vagy bántalmazásától is mindenkinek tartózkodnia kell. Akik megszegik ezeket az intézkedéseket, azok ellen szigoru megtorló eljárást indítanak.

Mindennap vegyen Híradót.

Ara 4 fillér, vidéken 6 fillér.

Csongrád új perspektívák előtt

Irta: Tél József
III.

Ha a csongrádi lelket sikerül erős egységgé összekovácsolni — állapítottuk meg beszéd közben — ha megteremtődik itt egy közhangulat, amely a szép elgondolások megvalósulására kedvező légkört jelent, akkor a város nagyobb lépésekben fog fejlődni, mintsem gondoljuk. Nagyon szép tervek vannak itt s nem is olyan megvalósíthatatlannak. Mindjárt itt az elején kell hangsúlyozni, hogy ezek a tervek még nem véglegesek, az időnek még alkalma lesz megérlelni, kialakítani a dolgokat annál is inkább, mert a városházépítés a reális lehetőségeket anynyira igénybe vette, hogy momentán például várni kell egy újabb építkezéssel. Nem ijedünk azonban meg, a pénz előteremtésére is vannak módok, lehetőségek, csak hozzáértés, ügybuzgalom, fáradhatatlan energia kell a felkutatásukra, magyarul: csak akarni kell! Ez különben fényesen bizonyosodott a városháza építésénél is.

Az első dolog minden esetben a városrendezés. Csongrádot egészségessé, esztétikussá, széppé kell tenni. Nem szabad letagadnunk, ebben az irányban az utóbbi évtizedben haladás volt tapasztalható, kikövezték a főutcat a központban, parkosították, a járdákat rendezték. Ezt a munkát folytatni kell. A *gabonapiac* rendezése például a városháza építésével párhuzamosan folyamatban van, a munkálatok már előrehaladott állapotban vannak. A legközelebbi teendő a *főutca csatornázása* a malomig. Már most is készen van a cementcsövek egy része a város raktáraiban. Így aztán Csongrád idegenforgalmának a legnagyobb akadályozója, a porkérdés is könnyebben likvidálódik és megjavítja talán városunk szomorú tudóvész-statisztikáját.

A főcél egyben Csongrádot gazdaságilag kedvezőbb helyzetbe hozni, hogy a tervek hamarabb megvalósulhassanak. Ezért fogja a város például az Aranyszigetet is sajátke-

zelésbe venni, a használható területeket lecsapolni és egy nagy *gyümölcsös* létesítésével újabb jövedelemforrást nyitni. Ez egyúttal mintatelep, példamutatás lesz a csongrádi gazdáknak az új és nagyszerűen bevált termelési ág bevezetésére.

Aztán többféle terv van kialakulóban az ugynevezett granáriummal kapcsolatban, amely hatalmas, masszív jó épület, a városháza felépítésével — lesz ott hely mindenre bőven — felszabadul. Ez az épület már kevés átalakítással nagyszerűen felhasználható. Az egyik elgondolás szerint a legalkalmasabb volna a kórháznak. A mozinak, — amely bizony a város egyik legrentábilisabb vállalata — ebben az esetben egy külön épületet kellene emelni, ami tetemes költséget jelentene, emellett a granárium kórhózzá való átalakítása és felszerelése is tetemes költségbe kerülne. Egyes álláspont szerint Csongrád nem is bír el egy kórházat. Így alakult ki aztán egy másik kombináció, amely szerint a mozit meg kell hagyni a mostani helyén, csak a helyiségét kell belülről átépíteni, két oldalt páholysort huzni, hátul lépcsőzetes erkélyt s ez a terem még hangversenyek, vagy színelőadások tartására is alkalmas volna. Az egész épületet pedig kevés átépítéssel, kicsinosítással egy kisebb csongrádi *kulturpalotává* (a la Szeged) átalakítani, amelyben a mozi mellett helyet foglalna a *muzeum* és egy megalapítandó *városi könyvtár*. Ez lenne Csongrádon a kultura főfészke, fellegvára. Elvégre minden művelődés után szomszédhozó ember kínosan érzi városunkban egy *közkönyvtár* hiányát. Ez elsőrendű kultúrászükséglet, szinte halaszthatatlannak tűnik. A sok értékes anyaggal bíró és mostanában bizony eléggé eldugott muzeum is így hozzáférhetővé lenne és mint idegenforgalmi attrakció is számításba jöhet, nem is szólva arról, hogy a városi lakosság is nagyon keveset tud róla... Ennek

a második tervnek (amelynek a sorok írója erős propagátora) a beszélgetés során alakultak ki a részletei s a város vezetőjének a tetszését megnyerve erős valószínűséget kapott a megvalósulásra.

A továbbiak során szó került még a hamarosan megépítendő *tiszai rakodóra*, amely Csongrád kereskedelmi forgalmának a vérkeringését gyorsítani fogja. Ugyiszintén a nagyréti *műutnak* és a már régen tervezett *vashidnak* is ilyen szempontból van jelentősége. Csongrádnak vitális érdeke, hogy a Tiszazug ide legyen csatolva.

Itt megjegyezni kívánja a polgármester, hogy

ezeknek a terveknek a keresztülvitelénél nagy szükség van a felsőbbeségek: a minisztériumok, a vármegyei kormányzat, a város országgyűlési képviselőjének a jóindulatu támogatására...

Végül még a nyilvánosság előtt annak a leszögezését óhajtja, hogy ezek nem számonkérhető ígéretek, hiszen a megvalósításuk a jövő adandó körülményeitől is függ. Ezeket azonban akármilyen sorrendben, de minél hamarabb meg akarjuk csinálni.

— *Az új városházát is akartam és megvan!* — mondja határozottan.

Holnap a befejező közlemény jön.

Megkezdődtek a hivatalos tárgyalások Oroszországgal

Hetek óta folynak már a magyar kivitel útját egyengető külkereskedelmi tárgyalások keleti és északi országokkal is. Ezekre a piacokra a magyar gazdasági élet elsősorban iparcikkeket szállít, tehát már ebből a szempontból is nagy jelentőséggel bírnak. Hosszas tárgyalás után az elmúlt hét végén létrejött a megállapodás Törökországgal, amely most már biztosítja a magyar áruk kivitelének nagyobb lehetőségeit. A magyar kiküldöttök hazaérkeztek és most már csak a szerződés aláírása van hátra.

A török tárgyalásokkal egyidejűleg Oroszországgal is megkezdődtek a kereskedelmi egyezmény végleges megkötésére vonatkozóan, illetve arra, hogy megállapítsák, milyen cikkeket vásárol majd Oroszország és milyen termékeket veszünk át e szállitások ellenében. A tárgyalások igen előrehaladott stádiumban vannak, azonban hivatalos közlés éppen az ügyek ilyen állására való tekintettel egyelőre nem történtek. Anynyi kétségtelen, hogy a megbeszélések nagyfontosságúak és elég jelentős kilátásokkal biztatnak Magyarországra számára.

Butorszállítást

teherautóval úgy helyben, mint vidékre olcsón vállal

Simon Mateosz teherautós

Andrássy u. 23.

3 sláger

Leányka pullover 1.98
Női kötött bluz 2.28
Matt sely. harisnya 2.20

Reichlinger Jenőné
(Magyar Királyszálloda)

Mindenki saját érdekében cselekszik,

ha liszt, buza, rozs, árpa, tengeri, tengeridara, árpaliszt, korpá, csirke-dara, burgonya és kenyér szükségletét

Ifj. Kókai Imre terménykereskedő
Szőlőhegyi u. 2. sz. a. üzletében szerzi be.

Rendelés telefonon is eszközölhető. Telefonszám **54**. Ugyanott mindennemű termény a legmagasabb napi áron értékesíthető. Hizó sertéseknek, valamint növendék állatoknak **szénsavas mézliszt és Nefla lucernaliszt** beszerezhető.

HIREK

— **Napirend.** Április 27. péntek. Róm. kath. K. Péter. Ref. Arisztid. Nap kel 4 ó. 35 p., ny. 18 ó. 49 p.

Ejszakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czajlik, Barna, Gömörly.

— **Várható időjárás:** Keleti, délkeleti szél, változó felhőzet, többhelyen, kivált délen és nyugaton eső, esetleg zivatar. Távolabbi kilátások: a hőmérséklet nem változik lényegesen

— **Sertéspestis.** A városához jött értesítés szerint Derekegyházán megszűnt a sertéspestis és a fertőzött udvarokat feloldották a zárlat alól.

— **Énekpróba.** A Csongrádi Dalárda tagjai ma, pénteken este énekpróbát tartanak. A tagokat pontos megjelenésre kéri a karnagy.

— **Csempészes.** Rajzei Ferenc alsóvárosi lakost a pénzügyőrök csempészesen érték szombaton délelőtt. A pénzügyőrök Rajzeit a vashidnál fogták el és nagymennyiségű tűzkövet találtak nála. A tűzkövet a pénzügyőrök elkobozták és jövedéki kihágás címén Rajzei ellen is megindították az eljárást.

— **A Szőlősgazdák Egyesülete** vezetősége értesíti a szőlőbirtokosokat, hogy akik az Egyesület által akarják rézgálic szükségletüket beszerezni, azok vasárnap jelentkezzenek az Egyesületben a délelőtti órákban, délután pedig Kétágu u. 49. szám alatt. Mivel a rézgálicot most az ár előre beküldése után küldik, a pénzt is hozzák az igénytők. *Vezetőség.*

Vincze János óras és ékszerész Csongrád és környéke legolcsóbb beszerzési forrása.

Mindennemű arany, ezüst ékszerből, fali-, inga-, első rendű svájci zsebórák. Mindennemű óra, ékszer és látszer javításáért felelősséget vállalok.

Tűzbiztosítás, átalánybiztosítás, betöréscsopásbiztosítás, jégbiztosítás, állatbiztosítás, balesetbiztosítás, életbiztosítás, felnőtteknek, gyermekeknek szavatosságbiztosítás.

Ajánlatokat szolid díjazással, legelőnyösebb fizetési feltételekkel elfogad **MAKAY IMRE Szivák-tér 10. szám,** AZ ELSŐ MAGYAR ÁLTALÁNOS BIZTOSÍTÓ TÁRSASÁG CSONGRÁDI KERÜLETI KÉPVISELŐJE

Nagyjelentőségű változás készül a védettbirtokok ügyében

Megbízható forrásból szerzett értesülésünk szerint az igazságügyminisztériumban rendkívül nagy horderejű rendelettervezet elkészítésén fáradoznak.

A rendelet a védettbirtokosok ügyét kívánja rendezni oly módon, hogy a birtokok védettsége ne legyen megszüntethető abban az esetben, ha a gazdaadós kötelezettségének ideiglenesen nem is tud eleget tenni.

Megjegyzendő, hogy a készülő rendelkezések nem rendezik majd generálisan a kérdést, hanem a gazdaadósokat két csoportra fogják osztani: az egyik csoport a 10 holdon aluli védett gazdaadósokat fogja felölelni, míg a másik csoportba az ennél nagyobb birtokos kategóriák tartoznak. A 10 holdon aluli gazdaadósoknál a rendelkezések a védettség megszüntetését lehetővé fogják tenni, míg a magasabb kategóriáknál az esetben, ha hitelt érdemlő módon igazolják, hogy saját hibájukon kívül nem tudnak most fennálló kötelezettségüknek pontosan eleget tenni, erre az új termés betakarításáig halasztást kapnak. Ezekben az esetekben nem generális haladék adásáról van szó, hanem a közfelügyeleti hatóságok fogják minden egyes esetben megvizsgálni, hogy a szóbanforgó védett gazdaadós valóban mindent megtett-e kötelezettségének teljesítésére és abban az esetben, ha ez az eset fennforog, megfelelő halasztást kaphat.

A tiz holdon aluli birtokosok védettségének meg nem szüntethetősége két okból is indokolt. Az egyik az, hogy az ilyen esetekben csak fölösleges költségszaporítással járna, ha ezeknek a kis birtokosoknak a védettség fenntartására irányuló kérdésüket esetenként kellene elbírálni. Van azon-

ban még egy másik igen fontos szempont is. A tiz holdon aluli gazdák tartozását a 14.000 sz. rendeletben az állam magára vállalta, illetve azokat konvertálni fogja. Már pedig, ha ezeknek az adósságoknak konvertálására amúgy is sor kerül és az állam teljesíti majd helyettük az ebből eredő kötelezettségeket, valóban felesleges és káros, ha az ezekre vonatkozó védettségeket idő előtt megszüntetnék és ezzel kisegyztszenciák létezését tennék lehetővé.

Az igazságügyminisztériumban most készülő fontos rendelkezések, amelyeknek lényegét fentebb ismertettük, hathatós segítséget fognak jelen-

teni a gazdaadósoknak és az agráriusok erre vonatkozó kívánságait is megfelelően kielégítik. A közhatalóságok is időt nyernek ebben az esetben ahhoz, hogy a gazdaadósrendelet kiegészítésére szolgáló további intézkedéseket előkészítsék és ezáltal az egész konstrukciót teljessé tegyék.

A tárgyalások még folyamatban vannak, de értesülésünk szerint már a legközelebbi jövőben megjelennek a védettség megáthadhatatlanságára vonatkozó rendelkezések, amelyek a pénzügyi életet tulajdonképpen közelről nemigen fogják érinteni, mert hiszen a nagyobb birtokosoknál csak időleges halasztásról van szó, míg a kisbirtokosok, a tiz holdon aluli gazdakategóriák adósságai nem oly számottevők.

URÁNIA HANGOS MOZI

Szombaton, április 28-án este fél 9 órakor, vasárnap, 29-én d. u. fél 5, este fél 7 és fél 9 ó.

MARLENE DIETRICH világ legnagyobb filmszínésznőjének főszereplésével

Énekek Éneke

Az eddig gyártott legszebb hangosfilm Mozibejárat a Justh Gyula utcai kapun.

Csongrád megyei város polgármesterétől

2247—1933. sz.

HIRDETMÉNY.

Az 1894. évi XII. t.-c 51 §-a értelmében minden birtokos köteles birtoka egész területén a szerbtövis virágzás előtt amint az mutatkozik — kiirtani és azt összegyűjtve elégetni, vagy mélyen elásni. Ezt évenként több ízben is meg kell ismétlni, mert az esetleg elhullott mag több évig csiraképes s ezen igen kártékony növény újból kinőhet.

Az irtás eredményes csak úgy lehet, ha minden egyes gazda lelkiismeretesen végrehajtja a szerbtövisnek virágzás előtt való lekaszálását és annak elégetését vagy mélyen való elását, mely esetben a szerbtövis néhány év alatt tökéletesen kiirtható.

Utásítom a földtulajdonosokat, hogy a földjeiken mutatkozó szerbtövist virágzás előtt, de legkésőbb május hó végéig irtsák ki a fentemlített módon, mert aki az irtást elmulasztja azonkívül, hogy az irtást a városi előjáróság a mulasztást elkövető költségén fogja elvégeztetni, ellene az 1894. évi 12 t.-c 95 §-ának k. pontja értelmében a kihágási eljárást megindítom, melynek során 600 pengőig terjedhető pénzbüntetéssel fog súlytatni. Utásítottam a városi mezőőröket, hogy mindazon birtokosokat, kik a szerbtövis irtását elmulasztanák — jelentsék fel.

Az irtás végrehajtását magam is ellenőrizni fogom.

Csongrád, 1934. ápr. 4.

Polgármester megbízásából:

Luby Árvéd

f. számvevő, gazd. ü. o. v.

Pünkösdi ujdonságok naponta érkeznek Női- és férfi-ruhák nagy választékban

Molnár Áruház
Szentés, Kossuth u. 8.

A gyümölcsfák állati ellenségei

Közli: Cseh Jenő.

V.

Téli időszakban sikerrel védekezhetünk a különféle szuhok ellen. Az igen beteg és elszuvasodott fát ekkor kivágjuk és a tavaszig eltüzeljük. Le kell vágnunk az egyes szuvas ágakat, ha nem az egész fa beteg, hanem csak egy-két ága.

Előfordulhat, hogy csak a törzsnek egy része szuvas, ekkor csak a beteg részt vágjuk ki a törzsből. A kérget kivágjuk és kitisztítjuk gondosan a sebet, majd pedig főzött kátránnyal (házilag közönséges kátrányból főzve) vagy almolával bekenjük. Erdő közelében ne telepítsünk gyümölcsöt, mert állandóan szuhos lesz. A szuhok az erdőből átjönnek (az erdei fákat szeretik a szuhok). Közvetve ugyanis védekezünk a szuhok ellen, hogy csak a vidékünkön diszljó, telet kibíró, fagyálló gyümölcsfákat telepítsünk.

3.) (Farágó hernyók, csongrádi tájszóval «csókaféreg»). Kettőt ismerünk. A nagy farágólepke fakéreg színű, vastag potrohu, hernyója husveres színű. A kisfarágó lepkéje fehér, acélkék pettyekkel tarkált, hernyója sárga és barnán pettyezett. Mindkettő nyáron rajzik, petézik és mindkettőnek hernyója két évig él a fában. A nagyfarágó pilléje többsévével leginkább a törzsre, míg a kisfarágó egyen-

ként a fiatal törzsre és ágakra rakja petéit. A kisfarágó az orgonát is megtámadja. Mindkettő jelenlétét elárulja, hogy rágásuk helyét mindig fűrészporszerű morzsalék jellemzi, amely részint a nyílás bejáratánál csüng, részint lent a földön található, bizony sokszor igen nagy mennyiségben. Ha a fa tövében van a morzsalék, akkor az a nagyfarágóé, ha törzstől messzebb van akkor a kisfarágó a tettes. Messzük fel a sebet és ha már olyan mélyen bent van a hernyó, hogy nem férünk hozzá, akkor huzzuk ki dróttal. Majd a sebet tisztítsuk ki, messzük simára a széleit és főzött kátránnyal, vagy almolával kenjük be. Ha az ágban rág a hernyó, vágjuk le az ágat. Ha nagyfarágót találunk a törzsön és a fa még megmenthető, vágjuk ki a beteg részt, a támadt odvat cemenntel tömjük be és kívülről benjünk be főzött kátránnyal, vagy almolával, vagy pedig szegezzük le pihlappal. Ez az eljárás a «faplombálás». Ne ültessünk fűz-, juhar- és nyárfát gyümölcsös közelébe, mert ezekben a fákban mind a két farágó hernyó tömegesen él és természetesen róluk átkerülnek a rajzó pillék a gyümölcs fáinkra is.

(Folytatjuk)

A legjobban bevált 98-99 százalékos Hungária rézgálic

az állam által megállapított legolcsóbb áron minden mennyiségben állandóan beszerezhető a helyi egyedüli főbizományos, a „Háztartás” Szövetkezet üzletében.

Tiszteit nagyérdemű közönség! Cementárugyarámban mindennemű cementáru anyagoknak az árát olcsóbbra szállítottam le és pedig:

Cementfedélcserép ára 6, 7, és 8 f	Cement csirke itatóvályu	50 f
Gerincserép	30 f	Cement kémény kockaként
Cementlapok	9 f	Kacsafürdő medence mé-
10 cm. betoncső	1.40P	terenként
15 cm. betoncső	1.80P	Cement sirkeresztek
Kutgyűű	10P	10-90P
Cementvályu méterenként	4.50P	Cement virágváza drb ként
		2-3P
		Műköből virágváza drb-ként
		5P

Cement és műkö szobor munka, valamint sirkerítés megegyezés szerint. Ezen árakat továbbra is fentartom mindaddig, amíg a jelenlegi üzleti kiadásom nem változik. Tehát bárkinek ezen felsorolt anyagokra volna szüksége és meg akarná vásárolni, megtekintheti a Szegedi országot mellett levő cementárugyarámban, ahol meggyőződést lehet szerezni anyagom jó minőségéről.

Tisztelettel: Justin István műkö- és cementárugyáros

TÖZSDE

A budapesti termény-tőzsdén f. hó 26-án irányzat: gyenge.

Készárupiac:

77 kg. tv. buza	09:65-09:95
78 " " "	09:75-10:05
79 " " "	09:85-10:15
80 " " "	09:95-10:25
rozs	4:25-4:40
árpa	9:00-9:10
I. zab	9:50-9:65
ó-tengeri	9:25-9:35
uj	8:75-8:85
korpa	8:95-8:05

Sertésvásár:

I. r. u. nehéz sertés	83-84
szedett	78-82
angol sonka süldő	85-90
könnyű angol	76-82
zsir	1:20-1:26
szalonna	0:98-1:04



Április 27 péntek

6.45 Torna. Utána hang: lemezek. 9.45 Hírek. 10 Felolvasások. Közben hanglemezek. 11.10 Nemzetközi vizjelző szolgálat. 12 Időjárásjelentés. 12:05 Ákom Lajos vokálkvintette. 12.30 Hírek. 13.15 Időjelzés, időjárás és vizállásjelentés. 13.30 Állástalan Zenészek Szimfonikus Zenekara. 14.40 Hírek, élelmiszerárak, piaciárak, ártolyamhírek. 15.30 A rádió diáklélorája. 16 Czicza József és cigányzenekara. 16.45 Időjelzés, időjárásjelentés, hírek. 17 Cholnoky Jenő dr. előadása. 17.30 Barta Klári zongorázik. 18 Sportközlemények. 18.15 Gyorsírótanfolyam. 18.40 Hanglemezek. 19.10 A rádió külügyi negyedórája. 19.30 Az Operaház előadásának közvetítése. 20.15 Hírek. 23 Időjárásjelentés. Majd Kállay Miklós földművelésügyi miniszter viaszlemezre felvett beszéde.

Budapest II. 19.40 Tinkó Margit magyar nótákat zongorázik. 20.45 Veres Lajos és cigányzenekara muzsikál. Kalmár Pál énekel. 21.35 Hanglemezek.

ÉRTESETÉS

Vincze János cipészmeister értesíti a n. é. közönséget, hogy a Szentháromságterti üzletében ezentul kiváló minőségű harisnyák is kaphatók a legolcsóbb árban.

419

Eladó 16 és fél magyar hold föld a Forgó G. Pál-féle Kettőshalmi földből. Megbízott dr. Bálint Lajos ügyvéd.

Apróhirdetések

Tíz szavas hirdetés egyszeri díja 20 fill. Minden további szó 2 f. Hirdetések felvétele Uri-u. sarok.

Jókarban levő kerékpárt keresek Cim a kiadóban.

Ferenc József utca 23 számú ház, rétföld, butorok elköltözés miatt eladók. 428

Két 80 kg.-os hizott sertés eladó, ért. Justh Gyula u. 45. 418

Kétajtós jókarban levő jégsekreányt keresek megvételre. Siniger fűszerkereskedő. 416

Könyök u. 14 sz. alatt egy épület építkezéshez lebontásra eladó. 413

500 as F. N. motorkerékpár oldalkocsival, világitással eladó, ezenkívül írógép, varrógép, műhímzőgépek, fényképezőgépek kaphatók a kecskeméti zálogházban Rigó becslónél. 424

A csanyteleki községi nagyvendéglő f év május hó 1-től szabadkézből bérbeadatik, értekezni csanyteleki jegyzői irodában lehet. 423

Jókai utca 20 szám alatt lakások vannak kiadók, ért. hetipiacos napokon ugyanott. 422

Zöldkert u. 3 számú ház olcsón részletfizetésre is eladó, ért. ugyanott. 421

Két hold Nagyrét eladó, ért. Szőlőhegyi u. 4, a borbélyüzletben. 425

Két hold here egyszeri kaszálása, továbbá 6 q répa és 2 drb. kocsikerék eladó, ért. Zsinór utca 62 sz. alatt Lantos Jánosnál. 412

Kilencesben egy hold here ezévi termése eladó, ért. Sugár utca 20. szám. 394

Egy hold patikaföld és egy hold ártér eladó, ért. Árpád utca 16. 357

Egy jókarban levő használt jégsekreányt veszek. Szabácsi László tejüzeme Erzsébet u. 10. 409

Nap u. 13. sz. ház eladó, ért. Kétágu u. 21. 396

Szerkesztő: Nyíki Péter.